tc:pfl)@

OBbIE AEMMOEPBI NY/IbCALMI




Cepua DT - Jemndepbl nynbcaymin

AKTUBHbIN gemndep nynbcauuni — 3pdeKTnBHoe
YCTPOWCTBO A1 NOJAaB/IeHNA CKAaYKoB JaBNeHNA
XKMOKOCTW Ha BbIXOAE M3 Hacoca.

Hemndep nynbcaunin Tapflo paboTtaeT, akTMBHO
NCNONb3YA CKaTbl BO34YX U MeMOpaHy,
aBTOMaTMYeCKN HacTpamnBaeT JaBeHme,
NPOTMBOMONOXHOE AABNEHNIO XKUOKOCTN.
Jemndepbl Nnynbcaumin BO3MOKHO YCTaHOBUTb
Ha Hacocax Tapflo Bcex pa3mepoB 1 Bepcuin
NCNOJTHEHNA.

JlocTynHbl MoAieny Bo B3pbiB06e30nacHoM UCNONHEHNN
CepTuduumpoBaHbl B cootBeTcTBUY C AupekTvBoi 94/9/EC (ATEX), rpynna I, kateropua 2 , A4 Ucnonb3oBaHuA
BO B3pbIBOONAcHOI 30He 1. [inA nonyueHus 6onee fetanbHoi MHGOpMaLUK CBA3bIBATECH C HAMM.

MpuHunn pa6oTbl Takr 1

MNpwv NageHn gaBneHna XNgKocTu B
Tpyb6onpoBoge aemndep nynbcaymm
obecneunBaeT fOMNONHUTENbHOE
JaBeHne Ha CTOPOHE HarHeTaHuA
MeXAYy B NPOMEXYTKE BpeMeHM
mexay paboummm TakTamm

Hacoca BbITECHSAA XXMAKOCTb 3a

CYeT BO3JeNCTBMNA MeMOpaHbl. ITO
HaCOCHOe BO3JeNCTBMe, CO3aaBaemMoe
aemndepom CHKaeT KonebaHusA
JaBfieHnA 1 Nynbcaunn NoToKa.

B [lonoxurenbHbin 3P PeKT oT npumeHeHuna gemndepa cepum DT

Bl CHuKeHue BUGpaLMIl N BePOATHOCTH
BO3HWKHOBEHUA rMApaBANYeCKoro yaapa

B 3awwra n06BIX KOHTPONBHO-
U3MepuTeNbHbIi NPpU6OpPoB B cUcTeMe

[OABneHne

BpeMﬂ 6e3 gemndepa

B YnyuweHHas pa6ota Hacoca u
— C AeMndpepom

IpdekT pemnduposanma CHUXKeHMe 3aTpaT Ha IKCTTyaTaumio
KonebaHue naBneHna Ha CTOpOHe HarHeTaHua ¢ aemndepom nynbcawnii v 6e3 Hero

m [lemndep nynbcaunii + Guardian

m [levindep nynbcalui Ha pame m Hacoc + Jlemndep B cbope




Aemndepbl nynbcauun cepun DT - rabapuTtHblie pasmepbl

Hemndepbl n3 PE, PTFE v antomnHna

lMrneHnyeckne pemndepsl 1 U3 HepX.CTanm

r
I G
-
| ‘I i o
A
B [ | ‘| |JL —— - | wll
Al ‘
[
LJ
r
11
-
s
T
i
l
[
La
Pasmepbl yKazaHbl B MM (€C/M He yKa3aHo UHaye) |  Pasmepbl yKasaHbl B floiiMax (eC/in He yKasaHo nHave)
TUMOPA3MEP AEMMOEPA
PA3MEP o
9/20 25 30 50 70 80 100 120 125 200 220 225 400 420 425 800 820 825
A(BSP) G3/8" G1/2" G3/4" G1" G11/2" G2" - G31/2" -
3 15/33" 13 106 17/35* 155 165 | 255/42,5° 225 165 33/50" 30 43,5| 40,5/58 38 46 92 90 19,3
0,59/1,3" 051 042| 067/138" 061 065 1/1,67* 089 065 13/197 118 171 | 159/228° 150 1,81 3,62 354 076
C G1/8" G 1/4" G 1/4" G1/4" G 1/4" G1/4"
R 110 158 208 277 360 470
4,33 6,22 8,19 10,91 14,17 18,50
& 85/103" 81 785/ 109,5/129,5' 1055 117,5| 14455/161,5° 1415 135 | 200,5/217,5 197,5 216 | 244/261' = 241 2565 394 392 330
3,35/4,06" 319 3,09| 431/51" 415 463 | 569/636° 557 531 | 789858 7,78 850 | 961/1028' 949 1010 15,51 1543 12,99
| 107 155 203 270 352 470
4,21 6,10 7,99 10,63 13,86 18,50
K (BSP) G3/8" G1/2" G3/4" G1" G11/2" G2" - G31/2" -
DIN & ANSI 235 - 285 - 375 - 450 - 550 - 700 -
Dnarubl 9,25 - 11,22 - 14,76 - 17,72 - 21,65 - 27,56 -
107 - 155 - 203 - 270 - 352 - 470 -
L BSP
4,21 = 6,10 2 7,99 = 10,63 a 13,86 B 18,50 =
- 180 - 210 - 300 - 350 - 450 - 600
DOpyrve 3
I - 7,09 - 8,27 - 11,81 - 13,78 - 17,72 - 23,62
P (BSP) G3/8" G1/2" G3/4" G1" G11/2" G2" - G31/2" -
. 36 - 90,3 - 113,8 - 167,6 - 2263 - 297 -
1,42 - 3,56 - 4,48 - 6,60 - 8,91 - 11,69 -
v 86,8 - 100,3 - 135,6 - 167,6 - 2263 - 297 -
3,42 = 3,95 = 5,34 = 6,60 = 8,99 - 11,69 -
z M4x20  M4x17 - M4x20  Max17 - M8x30/22"  M8x25 - | M8x30/22" M8x25 - | m8x30/22' M8x25 - | M8x22PTFE  M8x25 -
1 PE/PTFE
2 AnOMUHUI / HepKaBeloLas cTanb
3 1SO 2852, DIN 11851, SMS1145, BS 4825 (RJT)
*

[pyrvie pasmepbl Bbl HalifeTe B PyKOBOACTBE MO 3KCMyaTauuu, cTp.17

B KopupoBka gemndepa

0INPOBKa p,emnd)e d YKa3bIBa€T JaHHbIE M0 cneumd)MKaumm, Npon3BoAUTENIbHOCTA U MaTepialiaM 0CHOBHbIX i

CIESE] 3R EN

*=[Nna nony4vyeHua nonHomn KOAUPOBKU HacocCa C ero BO3MOXXHbIM/ BapaHTaMn NCNOTHEHUA 06paLL|aI7ITECb K HamMm




tapflo

eHTpaJibHbIN oPUC
08341, yn. CapoBas, 2,

c. [MeTpoBcKoe,

pUCnonbCKni p-H, Knesckas o6.
en..+38 (044) 222 68 44,374 0 384
¢dakc: +38 (044) 222 68 45
sales@tapflo.com.ua

HIHenponeTpoBcK
Mob6.: + 38 (050) 477 99 61
dne@tapflo.com.ua

IloHelK
Mo6.: +38 (050) 415 40 50
don@tapflo.com.ua

Knes
Mo6.: +38 (050) 356 16 17
kievatapflo.com.ua

JibBOB
Mo6.: +38 (050) 477 99 62
Ilvv@tapflo.com.ua

Opecca
Mo6.: +38 (050) 477 99 63
nik@tapflo.com.ua

XapbKoOB
Mo6.: +38 (050) 31242 45
har@tapflo.com.ua

@ JlbBOB Xapbkoe @

JHenponeTpoBCK

JdoHeLK

APV-Tapflo
Mo6.: +38 (050) 413 49 66
apv@tapflo.com.ua

— 4_)

The perfect choice for your pumping needs




